

管城回族区“两会”圆满闭幕 虎强当选为管城回族区区长

S02



文化惠民暖人心

2月14日上午,郑州文庙广场内锣鼓喧天,来自管城区9个街道办事处的民间文艺表演队伍竞相登场。盘鼓、腰鼓敲得声声震天,秧歌舞蹈扭得欢天喜地,旱船表演妙趣横生。这场别开生面的活动是由管城回族区委宣传部和区文化旅游新闻出版局主办的华夏优秀传统文化民间文化集中展演活动,围绕“文化惠民”这一主题,为数万城乡居民群众奉献了一出精彩纷呈的民俗文化大餐。

郑州晚报记者 杨宜锦
通讯员 康昊增 黄晓 刘哲 文图

S02

S03

社区话题下期预告

近日,中央电视台推出《新春走基层·家风是什么》系列报道引发了社会的强烈关注。家风、家教是一个古老但并不落伍的话题。一个家庭的家风,往往铸就了家庭成员的处世态度,影响他们的一生。您的家风是什么,不妨拿出来晒一晒。即日起,社区话题开通“我的家风”征集平台,聆听您的家风和背后那些感人的故事。我们也将好的故事分享给各位读者,新的一年,社区报继续为您传递正能量!

河南省第一张社区报

免费直投
免费赠阅
第二十八期

如何免费获取 郑州晚报社区报《管城·郑东金版》?

- 1.凡管城区、郑东新区全年《郑州晚报》订户,同时获赠社区报《管城·郑东金版》。
- 2.凡管城区、郑东新区居民拨打热线 96678,留下姓名、电话和投递地址,即可免费获得社区报《管城·郑东金版》。



始创于1949
郑州晚报
我们一直在你身边
社区播报
管城·郑东金版

不是只有国家大事、时政热点才是我们关注的焦点,你身边的每件小事,都是我们倾情报道的大事件。

植根郑州64年,我们一直在你身边
《郑州晚报》,整座城市都爱看

8月27日,郑州市某小区门口,
向着终点冲刺,
一个新的纪录即将诞生!